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Mpubopbl paaMaLMOHHOIO M
TEXHOAOTMYECKOTr0 KOHTPOAS

BJIOK AETEKTUPOBAHWUA BAET- 03

BbicokouyscmeumeribHbIl crek-
® mpomempudeckuli 6510k demeKkmupo-
8aHUS.

lMpumeHsiemca &8 cocmase criek-
mpomempos8 U CrekmpoMempuyeckux
ycmpoticme

HA3HAYEHUE

Bnok getektupoBanusa BAEMN-03 npegHasHavyeH onst npeobpa3oBaHnst 3HEPTUX raMMa-KBaHTOB B
nocnenoBaTeribHOCTb AMEKTPUYECKUX WUMMYSIbCOB NPOMOPLMOHANBHON amMnnanuTyabl U NPUMEHSIETCS B
COCTaBe 3eKTPOHHO-(hM3MYeCcKon annapaTypbl A4S NPOBEEHUA CNEKTPOMETPUYECKNX U3MEPEHUI MPpU
peLLeHNN HayYHbIX 1 NPOU3BOACTBEHHbIX 3a4au.

BbixogHow curHan - nocnegoBaTenbHOCTb CTAaTUCTUYECKU pacnpeaeneHHbIX UMMNYIbCOoB.

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

1. OHepreTuyeckoe paspeLleHme no ramma-nmHum uesns-137 (662 kaB) He 6onee 10 %.

2. Xapaktepuctmka npeobpasoBaHus (3aBUCMMOCTb aMMAUTyAbl UMMYIbCOB OT SHEPIrMM raMmma-
KBaHTOB) - NUHeNHada. NHTerpanbHasa HenMHENHOCTb He Bonee 2,5 % B guanasoHe aHeprun ot 300 kaB
0o 2500 kaB.

3. O heKkTMBHOCTL permcTpaLumn B NMKe NOHOro NOrnoLeHNst ramma-u3ny4eHns paguoHyknuaa
ue3nn-137 (662 kaB) He meHee 20 %.

4. MakcumanbHas BbIXOAHas cTaTucTuyeckas sarpyska He 6onee 5x10* ¢”. Mpu aTom u3meHe-
HWe aMnnUTyabl BbIXOAHbIX UMNYNbCOB He 6onee 5 % no cpaBHEHUIO C aMMAUTYAO0W BbIXOOAHbIX UMMNYb-
coB npw 3arpyake 1x10° ¢

5. MonsipHOCTb BbIXOAHbIX UMMNYILCOB - NOMOXUTENbHAA. AMNNUTYAA BbIXOAHbLIX MMMYMbCOB He
oonee 4,0 B. lnutenbHocTb opoHTa U cnaga (Ha yposHe 0,1 u 0,9 amnnnTyabl UMMynbca) He NMpeBbl-
waet 0,8 n 3,0 MKC COOTBETCTBEHHO. [ANUTENbHOCTL MMMyNbca (Ha ypoBHe 0,5 amnnuTyabl umnynbsca) -
(3,0 + 0,5) mkc.

6. Bpemsa yctaHoBneHusa paboyvero pexuma He 6onee 15 MUH., nocne 4yero amnnuTyaa BbIXoa-
HbIX MMMYNbCOB U3MeHsaeTcst He 6onee Yyem Ha 10 % OT cpedHero 3HaYeHus 3a 6 YacoB HenpepbIBHOM
paboThl.

7. Bpems HenpepbiBHOW paboTbl HE MeHee 24 .



ANMEKTPUYECKUE XAPAKTEPUCTUKH

1. MNuTaHne Gnoka OETEKTMPOBAHUSA OCYLLUECTBNSETCA OT CTabuNM3MPOBAHHOIO MCTOYHMKA MO-
CTOSIHHOro Toka HanpsbkeHnem ot 10 go 12,5 B ¢ nynbcaunsammn HanpshkeHnsa He 6onee 20 mB.

2. MNoTtpebnsiemMbin 61OKOM AeTEKTUPOBAHNA TOK - He Bonee 30 MA.

3. BbixogHol kackag Grioka OeTEeKTMPOBaHUSA NO3BONAET NepedaBaTbh MMMYIbChl MO Koakcuanb-
HOMY Kabeno unum no aKpaHMpoBaHHON xune kabensa Ha paccTtosHue 0o 10 m.

ycnosuAa nPUMEHEHUA

1. AnanasoH pabounx Temnepatyp ot +5 go +75°C.

2. MNpepen 4ONONHUTENBHON MOrPELLHOCTU (M3MEHeHe amnNNnTyabl uMnynbca) He 6onee 1% Ha
Kaxxable £10 °C OTKNOHEHMS! TeMMepaTypbl OKpyKatoLLei cpeabl OT HOpMarbHOMN.

3. brnok geTekTMpoBaHUSA YCTONYMB K BO3AENCTBUIO NOCTOAHHOIO MarHUTHOMO MO HanpsXXeHHOo-
CTbto 10 40 Asm™.

4. bnok AeTeKTUPOBaHNS YCTOMYMB K BO3OENCTBUIO BHELLHErO 3IEKTPUYECKOro Nons HanpsKeH-
HOCTbIO A0 2 KBem™.

5. CteneHb 3awmTtbl obonoyku - IP65 no FTOCT 14254.

6. Bug knumatuyeckoro ncnonHenuns — TC4 no NOCT 15150.

7. Mo cTteneHn 3awmTbl OT MOPaKEHUs] ANEKTPUYECKMM TOKOM Onok oTHocutca K knaccy 0 no
FOCT 12.2.007.0.

8. brioK AeTEKTMPOBaHUS YCTOMYMB K BO3AENCTBUIO CUHYCOMAArbHbIX BUOpaUmin cornacHo rpynne
N2 FOCT 12997.

9. bnok oeTekTMpoBaHNs CTOEK K BO3AENCTBUIO 4Ee3aKTMBUPYIOLLNX PaCTBOPOB.

10. Pabouee nonoxeHne 6noka geTekTnpoBaHusi — noboe.

11. NabapuTtHble pa3mepsbl, He bonee @60%340 Mm.

12. Macca, He 6onee 2,0 kr.

HAOEXHOCTb U TAPAHTUN

1. Pecypc 6noka go kanutanbHoro pemoHta 20000 4 B TeueHue cpoka cnyx6bl 10 neT, B TOM
yucne Cpok XxpaHeHusa 1 rog y notpebutensa B ynakoBKEe M3rOTOBUTENS B CKMAACKMX NOMELLEHMAX MO Ka-
Teropumn 1.1 TOCT 15150.

2. MexpemoHTHbIV pecypc 5000 4 npu cpeaHnx peMoHTax B TEYEHNE CPOKa CyxObl.

3. MapaHTMIHBIN CPOK akchnyaTauum - 18 MecsaueB ¢ MOMEHTa BBOAA B 3KCnsyaTtaumio unm no
NCTEeYEeHUN rapaHTUNHOIO CpokKa XpaHeHUs.

4. MapaHTUHbBIN CPOK XpaHEHUs - 6 MecsaLEeB C MOMEHTa NPOAAXMN.

KOMMJEKT NOCTABKU

briok petekTuposanus BOEN-03 - 1 wr.

briok petektuposanus BOEN-03. MacnopT — 1 wr.

Mprmepbl HauMeHOBaHUI 6noka AETEKTMPOBAHUSA B 3aBUCUMOCTM OT NPUMEHSIEMOTO CLMHTUNNSA-
LIMOHHOrO KpUcTanmna, ero pasmepos 1 TUMNa BbIXOAHOrO pasbema:

BAOEr- 03 40%x60 CKA: BOEr- 03 40x100 HPB:

40x60 - gnameTp ¥ BbICOTa KpUcTasnna B MMm. 40x100 — gnameTp 1 BbICOTa KpucTanna B MM.
C — tun kpuctanna - Csl(Tl). H — tun kpuctanna - Nal(Tl).

K — Tun pasbema — kabenbHbI BbiBOg ¢ PC7TB. P — tun pasbema — npnbopHas Bunka PC7.

A — BHYTPEHHWUI penep - NpUCyTCTBYET. b — BHYTPEHHUI penep - OTCYTCTBYET
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